
評価項目 1年 2年 3年 全校

1 全体として、岡部中学校は子ども達が安心して学べる場所づくりに努めている。 94% 92% 98% 95%

2 岡部中学校は、学校のことや生徒の活動の様子を、通信や面談、ホームページなどで分かりやすく伝えている。 93% 94% 96% 95%

3 岡部中学校は、いじめや暴力のない学校づくりに取り組んでいる。 90% 83% 92% 88%

4 岡部中学校は、学校で行っている進路指導について、家庭への連絡や情報提供を適切に行っている。 90% 87% 94% 91%

5 岡部中学校は、子どもの成績について分かりやすく家庭に伝えている。 95% 96% 93% 95%

6 岡部中学校は、学校内が整備されていて、環境がよい。 93% 94% 95% 94%

7 自分の子どもは、学校での話やどんな勉強をしているのか、よく話をする。 74% 72% 73% 73%

8 自分の子どもは、学校に行くのを楽しみにしている。 84% 85% 86% 85%

9 自分の子どもは、学校での諸活動に対し、目標を持って取り組んでいる。 86% 76% 81% 81%

10 自分の子どもは、学校からの配布物を必ず渡している。 66% 61% 60% 62%

11 自分の子どもは、家庭学習の習慣が身についている。 73% 52% 62% 63%

12 自分の子どもは、次の日の授業準備や提出物を、必ず前日に行なっている。 68% 55% 67% 64%

13 岡部中学校の先生方は、生徒にとってわかりやすい授業を展開している。 82% 89% 90% 87%

14 岡部中学校の先生方は、生徒の安全な登下校と交通安全について、よく指導している。 91% 92% 92% 91%

15 岡部中学校の先生方は、子どもを理解しようという姿勢で相談する機会を設けている。 90% 90% 93% 91%

16 岡部中学校の先生方は、決まりの大切さや善悪について、しっかりと指導している。 93% 93% 94% 93%

17 岡部中学校の生徒は、社会や学校のきまりを守って生活している。 92% 89% 95% 92%

18 岡部中学校の生徒は、礼儀正しく、気持ち良いあいさつができる。 89% 89% 90% 89%

19 岡部中学校の生徒は、ボランティア活動や地域の行事に、よく参加している。 84% 82% 85% 84%

20 岡部中学校の生徒は、服装や身だしなみ、頭髪が整っている。 93% 92% 96% 94%

21 保護者として、将来のことや学力について、言葉かけや支援を行なっている。 95% 99% 96% 97%

22 保護者として、家庭学習をしやすい環境を整えている。（時間帯・場所・教材・助言・スケジュール表など） 81% 87% 90% 86%

23 保護者として、お子さんと学校の出来事や体験したことをよく話している。 89% 87% 93% 90%
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